AL adnd\
W ol




P 3 yilell : dyaalaoll AT || Slaaly g roaudll | P
L L
U U
vaew lasilg Uiy Joll Jnall go dislul 33bLaall (6 Lirmill
palidi Litays 8apd0ll Sledljoll
:gloy) JolS3 Je doado
el malaall e
Za,; =a; +a,++a,
i=1
n

Zc=c+c+c+---+c=

n
a; +ﬁz bi
1 n=1

n(n + 1)

+3++n= >

nn+12n+ 1)
6

i2=124224 . 4n?=

i3

2
nn+1
13+23+---+n3=(%-—))

2151436/0944879460 :—» (2) oalall dal& loasl «PLUSY dyigke



iUloy) E£90x0 By R
ilusa p € Pla, b] 43l ol <ilSy [a, b] Jaall o 5303805 48 jaa [ allall <l 1Y
p={xg=a<x <- <x,=b}

U ,p) = Fa) Ganxo) + f(x2) Gz — x0) + o o £ () O, — X))

Z f Q) Ce — xp—1)

w T R ARE ER= B MR A R T BT R AR ] B s s N ws m e mommeom £UEF PR IR
vl e 5 LR R e L ] AT = DR ] wngnml’m“—::,i'r RS FRP ST PR SR RS P F i T

5 AJMAkaxk Xie— 1:)"3_)-1:

T m OMNT 2 LED T RTR D DR R TAO B EGE S S B SN 0 WM M M w BID D ITD X TR R RN N B

S(f.p) = ]72(751)(951 —xp) + f(t2)(xp — xq) + -+ + f () (xyy — Xp1)
=) £t (e — xe-)

k=1 &Gﬁ_}l
Xp-1 = b S X s

2151436/0944879460 = (3) oalall dd& Slyasl «PLUSY ducigag



SU) = ) b,
k=1

Ulay) gsoxoy S(f,p) g seaal oy

(RIS AT 58 ) 0 o) 20ty oS5 m 5 (S5 0 300 20,
lim (U-1)=0

Ax—0
Ax = max (Axy, ):Eus
1<k<n( k)

b"""'" £
Ax = -{1 st Aadinadl 35 jatll el 13

lim (U—=0) =0 :J ) lim = 0 Al % e

T =>00 Ax——()

Ax = max (x, — X
1<k<n( k k— 1) Cus

Wloy) JolSi =i

(Jelsall dlad Ao Ao adiein (g2} cly il 5%9)

Lol Ca g VY [a, b] o (AllSall Jl8)JsaS 4 f e Jsi
A133513\05(1229) =A

Ax = max (x;, — x
1<k<n(k kl) SATEN

P F) - dx = A e odg) Sens b 031 ge s P eI o iaa Blgall 3 S
A Al I A = Tt aliia 26 33l S 13
lim S(f,p) = A
by JalSal Al iyl
o ity e cioms 13 [0, b] e chen) conn dsaS 4 f oo s
Ve>0,3P. ;P.cP= |S(f,P)—A|l<e¢

P. e 33 85320 P sy

2151436/0944879460 :.—s (4) oalell s sloss] «PLUSY datig,



ra dl Gisdy Al s g 1Y [a, b] e ey cias JaS 4 f o oe Jsiix

Ve>0,36:,>0; Ax=|pll <d;:|S(f,P)—A|<¢

Ax = max {x Xp_4} &
max {xp — Xg-1} &

ul.o.u uu)a: SN ;s\Jl..JI JolsJI u.u.o-l
f (x? + 1)dx
0

145 5l aaly)
p={x=0<x; < <x,, =3}
bma 3—-0
Ax =
F 9 n n
x0=0
O—I-3
X = —
t n
. x2=0
: »
x?l

+x2+ 14 +x2+1]Ax

o @

3 /3
=34 (--) [17 4+ 2% + -+ n?]
n \n

271
= 3 +———-n(n + 1D)(2Zn + 1)

9(n+1)2n+ 1 9% +3n+1
L+ D@t 9 )
2n2 2n?

A= lim S(f,p) =3+9 =12
n—o0

2151436/0944879460 :_s (5) oolall Gulé 5loasl «PLUSY dytidas



S g Aisne a7 Y m Latie Lo JolS31 35540 Aoll UWlay 71 — 00 Leic 1@dasMo
A2 cedy 8 Salgt asMin — 5
(Aaubg)uloy, JolSi wayyni o> JolSdl vl
1=f3(x+1)dx
1

2 - .t YE e e E
xk=1—l-k; :‘\.ALJ-\-O‘L!__).;.JJLJA.J

2
P={x0m1<x1<x2<---<xn=1+n.~ﬁ~=3}

3 n
=f fdx = lim Zf(xk)Axk
1 Ax—0 e~

linft — (2n +(n+1)

(us_)lsﬂ & i) 10lew, L.m_,.w WL Ch.".n." ull.n&dl l..l.u.lb’l rsubg

1) j dx =9, 2)[ (x+ Ddx =
B R STE RS R MGG B NN R R R MR M T M vha BN S SR S NN N TS DA WM R OARR R AR X e w e W BAGE B TSR M LS T DI T RSM M MY M REAN M MMN M RS A I T M r M A SIE ISTH ISR YD EESIARSFAS R TS A SR A1

:Uloy) JolSi do>9 bg i
[a,b] e @ pmaf (1
[a, b] c.sl‘; J_B*b*“f (2

2151436/0944879460 :— (6) : oalall ids siloasd «PLUSY daigg



JgoS f Ul yoiwe f UlsS ISl i1ay,ka
AlxiEO(U— L) =0 9 JgoS [ ugSu 9Wlg 0,1 b uidd] 126y k0
VL bladl o \piio dac sldawb[a, b] wde yoimun f ULS 151 136,k

1)fbdx=b——a
2)fbadx:a(b—a)
3) fb(o:f)dx=afbfdx i €R

4)faf(x)dx =

JelSl (sde i V Jeodl sy

b
8) < f F GO ldx

fbf(x)dx

N fb(f + g)dx = fbfdx + fbgdx

b
10) | fdx = FGI2 = F) — F(@)

F'=f Gaigl f dilal A F G

2151436/0944879460 :_» (7) wadell dal& Ll asl «PLUSY dyigas



t ol WS [, b] e el f 3UA o o

1;x€@
fo):{""l}Xﬁ@

[0,1] e ey s AL 3LE e
-”P}“J—’-“'ALJ‘ Jdu_}a..:_)l.\:..\ MIQ)JI

.QﬁydALS:L“ — J_.}:._gA Ax g K (gl

o
-

Jj;yjmdam‘u\ \.lg.ﬁr_\ﬂa.lcﬂulsu‘t.n\

:L;\ 53 3ama s 4d e (%) of B 2 =l
fFel<1;vxe01] /7

A= i -
i £, %k~ e
k=1
zAhm [ —xp + X3 — X + 4 X — Xp1q]
x-0
= Allm [x, — x0] = llm [1 0l=1
x-—-)

2)tk$(@=>f(tk)—~—

A=(-1) Al}icrEOZ Ax = -1 ;Ax = maxAxy

AgeS e f A & ooslia ye Gdiled o Lo

2151436/0944879460 :—» ) oslall dilé silossd «PLUS» dyica



4_,);4 le dg Oe Saie djm 35352 el s 13 :alo>\o
: ,m..uv u)lnIS.aJlun.nuﬂg.\a .o,S.u

fx) F(x)
m ;meR mx + ¢
xa+1
x* ;a€R/{-1} a+1+c
x 1= 1 Inlx| + ¢
X
f(x)
00 In| fs)] + ¢
n+ :
f'e). fM(x) :neR/{-1} (% ¢

A\ KFC

ex
ed™. g'(x) Q\ v\\ ) ) ed™) + ¢

()T

sin>\\—/ —cosx+c

. 1
sin(ax + b)“ - acos(ax +b)+c¢
COS X sinx +c
1
cos(ax + b) -Esin(ax +b)+c
1 2
S = sec’x tanx +c
COS% x
— s = secz(ax) ltr.m(ax) +c;a#0
cos ?(ax) ' a ’

2151436/0944879460 :—a ) oalall s Sl as] «PLUSY duynig,



1
: = csc? x —cotanx + ¢
sin%x
- 2 (ax)
———— = (SCT(aX ——cotanla [
sin?{ax) a (ax) +
tan x —In|cosx] + ¢
cotan x In|sinx| + ¢
1 .
y——— arcsinx + ¢
V1 —x?
1
arctanx +c

2151436/0944879460 : s (10) oalall dalss iloasl (PLUSY didas



